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POPIS MODULU MANAGEMENT UŽIVATEL Ů 
 
 
Management uživatelů přináší možnost zamezit uživatelům vzájemně si zasahovat do nastavení jednotlivých 
obchodních případů a také vstupovat si do e-aukční síně. 
Administrátor vidí po přihlášení dle nastaveného oprávnění buď vše (superadmin), nebo pouze své obchodní 
případy, případně obchodní případy všech s omezenou možností nahlížení a zasahovaní do případu. Zde záleží na 
variantě nastavení managementu uživatelů. 
Níže jsou stručně popsány jednotlivé varianty. 
 
VARIANTA A - Management uživatel ů není aktivní 
Popis: Po přihlášení, bez rozdílů administrátorských oprávnění, vidí všichni administrátoři všechny obchodní 
případy a mohou libovolně zasahovat do nastavení všech obchodních případů a vstupovat do e-aukční síně. Ikony 
na konci řádku jednotlivých obchodních případů jsou všechny aktivní. 
 
 

 
 
 
VARIANTA B – Management uživatel ů je aktivní 
Popis: Po přihlášení vidí administrátor v seznamu výběrových řízení jen své obchodní případy, má možnost 
upravovat a zasahovat do nastavení pouze svých obchodních případů vč. vstupu do e-aukční síně. 
 

 
 
 
VARIANTA C – Management uživatel ů je aktivní  
Popis: Po přihlášení vidí administrátor v seznamu výběrových řízení všechny obchodní případy, má možnost 
kterýkoliv z nich zkopírovat, ale upravovat a zasahovat do nastavení může pouze u svých a také pouze u svých 
obchodních případů může vstupovat do e-aukční síně. Po ukončení a archivaci obchodních případů jiných 
administrátorů může vstupovat do e-aukční síně a prohlížet nastavení nikoliv ho měnit. Ikony na konci řádku u 
cizích obchodních případů jsou šedivé a neaktivní. 
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ROZŠÍŘENÍ VARIANTY C -  Management uživatel ů je aktivní + administráto ři pracující ve dvojicích 
Popis: V případě, že je v systému aktivní funkce managamentu uživatelů (tzn., že každý administrátor má právo 
upravovat pouze své případy) je možné řešit zastupitelnost administrátorů tak, že se nadefinují dvojice a těm se 
pak nastaví práva, tzn., že do nově založených obchodních případů mohou oba administrátoři. 
 

 
 
 
Práce v administračním rozhraní se archivují v systémovém logu. Ukládají se jednotlivé operace prováděné 
administrátorem a zaznamenávají se vč. IP adresy administrátora, ze které je do systému připojený. 
 
Vaše další dotazy rádi zodpovíme telefonicky nebo e-mailem. 
 
Tým podpory PROe.biz 
 


